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Spm. 1: Der kodes 1 for "n,ævnt" eller 2 for "ikke nævnt" i hver
eneste af de 'u linjer - dog undtaget de tilfælde, hvor IP
slet ikke kan op--Lyse om sine informationskilder. I så fald
kodes 8 for "ved ikke/husker ikke" og fortsættes med spm. 2.

		 Hvis IP svarei,--, at han/hun slet ikke informerer sig om
dette problem, kodes 8 gange "ikke nævnt".

		 Det opfØlgende spØrgsmål stilles for hver enkelt af de
punkter, som IP har nævnt. Er der kodet 2 for "ikke nævnt",
skal der ikke kodes yderligere i den pågældende linje.

Spm. 2:	 Ud for fØrst prioriterede valg kodes 1, ud for andet valg
2 og ud for tredje valg 3. Er det ikke muligt at få IP til
at angive mere end ét miljØproblem, kodes 1 ud for dette og
2 ud for "m. kan ikke nævne flere". Kan IP kun angive 2 mil-
jØproblemer, kodes disse med hhv. 1 og 2, mens der kodes 3
ud for "m. kan ikke nævne flere".
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Spm. 6:	 Svar i retning af- "mere kontrol med de, der skaber proble-
merne" skal kodes under pkt. c og/eller d.
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Spm. 7:	 Svares der "det kommer vi til syvende og sidst selv til
at gØre", så stil spØrgsmålet: "Hvem skal regningen i
fØrste omgang sendes til?" I

Spm. 10:	 Vesteuropa omfatter i denne sammenhæng ikke Italien og
Grækenland - hvis IP spØrger.

		 Det antal, som angives, skal være inklusive bØrn, altså
ikke blot personer i arbejdsstyrken
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Spm. 14:	 Hvis der på spØrgsmålet "færre eller flere de seneste
år" svares "ved ikke" for samtlige de nævnte nationali-
teter, fortsættes med spØrgsmål 15.

Kan IP kun nævne 1, 2 eller 3 nationer,' må man nØjes
med det.
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Spm. 15:	 Det er vigtigt ved oplæsning af spØrgsmål at få fremhæ-
vet "fordele" og "indvandrerne selv".

Spm. 16&:Vigtigste fordel kodes 1, næstvigtigste fordel kodes 2.
18:	 Kan IP ikke pege på nogen fordele, tilfØjes "ingen for-
dele nævnt" på linjen under "andet, hvad:".

		 Kan IP kun nævne én fordel, kodes denne 1 og "ingen
fordele nævnt" kodes 2.

Spm. 17:	 Det er vigtigt ved oplæsning af spØrgsmålet at få frem-
hævet "fordele" og Mdanske samfund".
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Spm. 19&'StØrste problem kodes 1, næststØrst.e problem kodes 2. Kan
20	 IP kun nævne ét -problem, kodes dette 1, og ud for "ingen
problemer" kodes 2.
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Spm. 22: "Koncert" refererer til alle musikarter.
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Spm. 25, 26, 27 & 28:

Modydelser behØver ikke'udtrykkelig at være aftalt mel-
lem parterne, lige som der ikke behØver at være en tids-
mæssig sammenhæng. Ofte,vil et arbejde indgå i et mØnster
af modydelser, som kan være opstået gennem en brrække, så-
ledes at den enkelte ydelse blot udfØres ud fra forvent-
ningen om en modydelse.
Spm. 35:	 Har IP kun ét barn i aldersgruppen, medfØrer svaret "nej"
et spring til FILTER 4.
		  Har IP flere bØrn i aldersgruppen, medfØrer svaret "nej"
ved ældste barn, at der fortsættes med næstældste barn.
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Spm. 39:	 Formuleringen "igen" anvendes, hvis IP i forvejen har
bØrn.
		  SvarkategoriE!n "vil ikke have (flere) bØrn" anvendes
både i tilfælde, hvor IP har fået bØrn og ikke Ønsker fle-
re, og hvor IP j:.kke har og ej heller Ønsker at få bØrn.

Spm. 40:	 Svarer IP, at det ikke er muligt at fØde fx på klinik,
gØres opmærksom på, at hun skal svare'ud fra sit Ønske
eller sin holdning.
I
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Spm. 41:	 Svarkategori 3 anvendes, hvis IP ikke er i stand til at
skelne mellem forskellige former for sygehus; svarkate-
gori 8 anvendes, hvis IP er klar over opdelingen i fØde-
og specialafdeling, men ikke kan beslutte sig for den ene
eller den anden mulighed. Nævner IP,et konkret sygehus,
så spØrg "På en almindelig fØdeafdeling eller en special-
afdeling?"

Spm. 42:	 Barselshvileperioden omfatter kun 1-7 dage efter fØdslen.
Hvis IP nævner, at det ikke er muligt at blive overfØrt
til fx klinik, gØres opmærksom på, at hun skal svare ud
fra sit Ønske eller sin holdning.
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